
4101
港　　区

大　分　類 中　分　類 小　分　類 変　　　数 作　成　年　度

4 0 0 0 G　F R.　６

交通安全施設工

Gp-1 Col.=

防護柵 カラー色 図示
デザイン柵

（カラー色）

デザイン柵（カラー色）

GL

Φ34×t2.3

設　置　図

GL

Φ42.7×t2.3 Φ27.2×t1.9

5
1

0

8
0

0

60

45

2880(1880)

3000(2000,1000 )　※1000は中心デザイン無し

8
0

0

5
1

0
2

9
0

2
9

0

45

60

1
5

0
2

2
0

1
9

.4

42.7

1
5

0
2

2
0

1
4

0

42.7

支　柱　図 取付部詳細図

A-A断面

キャップ

A A

Φ60.5

Φ60.5×t3.2

角根ボルト
M12×90

デザインパネル

取付金具

取付金具

3
5

3
5

支  柱

3000

Φ60.5×t3.2

支  柱

1235(735) 320 1235(735)

Φ34.0×t2.3

1190(690) 410 1190(690)

色塗分け詳細図

※基本色は、19-20B（日塗工番号）とする。

07-40X（アカダイダイ）

75-30P（アオ）

42-30H（ミドリ）
15-30F（チャイロ）

92-40V（ムラサキ）

95-60P（ピンク）

 STK400

4.6相当

SGH400

材  質 摘  要

デザインパネル

支  柱

取付金具

角根ボルト

亜鉛めっき＋静電粉体塗装

溶融亜鉛めっき M12×90

品  名

 STK400 亜鉛めっき＋静電粉体塗装

亜鉛めっき＋静電粉体塗装デザインパネル

※特注項目

2

1

パネル 色塗分け

6060

S=1/20

S=1/20 S=1/10

S=1/20

A部

A部拡大図

（折返しデザイン）

材　　料　　表

形　　状　　寸　　法 単    位

デ ザ イ ン 柵

プレキャストコンクリートブロック

再生クラッシャラン

品　　　　　名 数　　量

300×300×400

RC-40

2

0.008

1 組

ｍ3

個

１組当り（基礎２か所）

プレキャストコンクリートブロックの間詰材は、原則、練りモルタルとする。

GL

8
0

0
4

0
0

□300

1
2

0
0

RC-40

プレキャストコンクリートブロック

5
0

Φ60.5×t3.2

支  柱

ブロック基礎

H＝800

L＝3000,2000,1000

92-40V（ムラサキ）

95-60P（ピンク）

15-30F（チャイロ）

92-40V（ムラサキ）

※支柱の頭部に反射テープを巻くこと



4102
港　　区

大　分　類 中　分　類 小　分　類 変　　　数 作　成　年　度

4 0 0 0 G　F R.　６

交通安全施設工

Gp-1 Col.=

防護柵 景観色 図示
デザイン柵

（景観色）

デザイン柵（景観色）

GL

Φ34×t2.3

設　置　図

GL

Φ42.7×t2.3 Φ27.2×t1.9

5
1

0

8
0

0

60

45

2880(1880)

3000(2000,1000 )　※1000は中心デザイン無し

8
0

0

5
1

0
2

9
0

2
9

0

45

60

1
5

0
2

2
0

1
9

.4

42.7
1

5
0

2
2

0
1

4
0

42.7

支　柱　図 取付部詳細図

A-A断面

キャップ

A A

Φ60.5

Φ60.5×t3.2

角根ボルト
M12×90

デザインパネル

取付金具

取付金具

3
5

3
5

支  柱

3000

Φ60.5×t3.2

支  柱

1235(735) 320 1235(735)

Φ34.0×t2.3

1190(690) 410 1190(690)

 STK400

4.6相当

SGH400

材  質 摘  要

デザインパネル

支  柱

取付金具

角根ボルト

亜鉛めっき＋静電粉体塗装

溶融亜鉛めっき M12×90

品  名

 STK400 亜鉛めっき＋静電粉体塗装

亜鉛めっき＋静電粉体塗装デザインパネル

※特注項目

1

6060

S=1/20

S=1/20 S=1/10

※1000はデザイン無しの3連パイプとする。

GL

8
0

0
4

0
0

□300

1
2

0
0

RC-40

プレキャストコンクリートブロック

5
0

Φ60.5×t3.2

支  柱

ブロック基礎

※基本色は、19-20B（日塗工番号）とする。

材　　料　　表

形　　状　　寸　　法 単    位

デ ザ イ ン 柵

プレキャストコンクリートブロック

再生クラッシャラン

品　　　　　名 数　　量

300×300×400

RC-40

2

0.008

1 組

ｍ3

個

１組当り（基礎２か所）

プレキャストコンクリートブロックの間詰材は、原則、練りモルタルとする。

H＝800

L＝3000,2000,1000

※支柱の頭部に反射テープを巻くこと



6
8

2
5

0
2

8
0

8
4

8

3000（2000、1000）

支  柱 ビームパイプ

2
5

0

43UP端末金具 43UP中間金具

GL

8
0

0

2840

3000

2840

3000

2840

3000

80 160

Φ60.5×t3.2

Φ42.7×t2.3

3000

Φ42.7×t2.3Φ60.5×t3.2

取付部詳細図（水平部）

S=1/10

4.6相当 溶融亜鉛めっき M12×65角根ボルト

角根ボルト

取付ボルト

ビームパイプ

材  質

STK400

品  名

亜鉛めっき+静電粉体塗装

摘  要

支  柱

STK400 亜鉛めっき+静電粉体塗装

亜鉛めっき+静電粉体塗装

亜鉛めっき+静電粉体塗装

SGH400

SGH400

4.6相当 溶融亜鉛めっき M12×30

ナットアンカー 溶融亜鉛めっき M12

反射体 ガラスビーズ ベース 黒 ・ 反射体 黄

頭部キャップ PE 着色樹脂

4.6相当 溶融亜鉛めっき M12×82

43UP中間金具

43UP端末金具

【43UP中間自在金具】【43UP端末自在金具】

【　】は勾配対応時。

（　）は勾配対応時。

（43UP端末自在金具）

（43UP中間自在金具）

Φ60.5×t3.2

Φ42.7×t2.3

M12×65
M12×82M12×82

M12×65

22%～100%
22%～100%

反射体
頭部キャップビームパイプ

取付部詳細図（勾配部）

S=1/10

43UP中間自在金具B
反射体

43UP中間自在金具A

頭部キャップ

43UP端末自在金具支  柱

M12 ×82

M12 ×65

43UP端末金具

現地手配
袋ナット

現地手配
袋ナット

43UP中間金具A

43UP中間金具B
M12 ×82

M12 ×65

※特注項目

角根ボルトM12 袋ナット付（現地手配）

角根ボルト

現地手配
袋ナット

角根ボルト

現地手配
袋ナット

大　分　類 中　分　類 小　分　類 変　　　数 作　成　年　度

設　置　図

S=1/20

防護柵（勾配部）

プレキャストコンクリートブロック

GL

4
0

0

1
2

4
8

8
4

8

4
8

8
0

0

□300RC-40 5
0

ブロック基礎

一　　般　　柵

角根ボルト

支  柱

角根ボルト
角根ボルト

角根ボルト

ビームパイプ

43UP端末自在金具

角根ボルト 角根ボルト

4103
港　　区

4 0 0 0 G　F R.　６

交通安全施設工

Gp-1

防護柵 図示

支　間
基　礎

パイプ柵
支　間 = 3.0
基　礎 = PC

材　　料　　表

形　　状　　寸　　法 単    位

プレキャストコンクリートブロック

再生クラッシャラン

品　　　　　名 数　　量

300×300×400

RC-40

2

0.008

1 組

ｍ3

個

１組当り（基礎２か所）

プレキャストコンクリートブロックの間詰材は、原則、練りモルタルとする。

H＝800

L＝3000,2000,1000

※基本色は、19-20B（日塗工番号）とする。


	4101
	4102
	4103

